

ПРЕВРАТИМ СЛОВА В
РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА



Мы хотим рассказать сегодня, о интересном проекте фонда «Подарок Ангелу».

Каждую первую среду октября отмечается Всемирный день поддержки людей ДЦП (детский церебральный паралич). В этом году это 5 октября.

Этот день существует не для праздника и веселья, а для того, чтобы в мире стало чуть меньше боли. И каждый из нас может в этом помочь. В день ДЦП не стоит поздравлять знакомых, чей ребенок болен церебральным параличом. Вместо этого лучше поговорите об этом со своими детьми, просветите их, помогите понять, что люди, дети с ДЦП такие же, как и они, заслуживающие не только уважения, но и сочувствия.

Объясните своим детям, что девочка из соседнего двора, которую мама вывозит гулять на коляске, — не странная чудачка, от которой можно заразиться, а простой ребенок и может стать хорошей подружкой. И что не надо показывать на таких людей пальцем и смеяться. Ребенок в 5-6 лет вполне может усвоить нормы поведения.

Люди, страдающие ДЦП, и их близкие сталкиваются со многими проблемами и помимо всего прочего, большой нагрузкой становятся агрессия, непонимание со стороны окружающих.

Более 17 миллионов человек по всему миру страдают от этой болезни и еще 350 миллионов человек связаны с больными, это их семьи и друзья. Церебральный паралич признан наиболее распространенной причиной детской инвалидности.

Для людей с ДЦП написание даже одной буквы требует серьезных усилий, использование специальных приспособлений.



В 2019 году ко Дню ДЦП российский благотворительный фонд «Подарок Ангелу» dobroshrift.ru и его партнеры создали особый шрифт, получивший название «Доброшрифт». В рамках проекта 33 ребенка с ДЦП

собственноручно рисовали каждую букву шрифта. Этот проект был призван привлечь внимание к заболеванию и показать, что люди, страдающие церебральным параличом, могут творить и создавать так же, как и все остальные, несмотря на то, что им это дается сложнее.

С каждым годом все большее количество людей и организаций участвует в мероприятиях, приуроченных к этому дню.

В этом году, учитель-дефектолог Друкер С.В. и воспитатель группы компенсирующей направленности Агеева Н.В. провели акцию «Раскрась дружбу», приуроченную ко дню поддержки людей с ДЦП. Детям очень деликатно, рассказали о больных детях, обратили внимание, что надо быть вежливыми и внимательными, когда они встречаются таких детей и предложили им раскрасить раскраски, на которых изображены дети с ДЦП и дополнить их деталями. Дети выбрали самые яркие и красивые цвета для своих работ. Мы уверены, что участие старших дошкольников в таких проектах, поможет им вырасти добрыми и сострадательными людьми.

Учитель-дефектолог Друкер С.В.